

一些饭店、写字楼、居民小区的出入口设在交通要道

# 车辆突然转弯下客添“瓶颈”

最近,市中心施工工地增多,交通时常受阻。雪上加霜的是,一些饭店、写字楼、居民小区和交通枢纽站把出入口直接设置在交通要道,由于管理不善,这些出入口在早晚高峰便成为交通堵点,这种情况在眼下的申城有愈演愈烈之势。

接到大量读者的投诉后,本报记者在前天和昨天的晚高峰实地探访。

## 黄兴路长阳路

### 违章左转

黄兴路东侧的长阳路段,100多米集中了多家宾馆、海鲜酒楼、休闲广场,唯一的出入口设在道路北侧。长阳路由西向东为单车道,由东向西为双车道。

23日晚6时,记者在现场看到,晚高峰时车流量很大,但是车行到那个出入口时,就遇到了瓶颈。从西向东开来的车辆,往往越过黄实线,直接大转弯进入。这些车辆为了硬挤过去,不但堵住了那根单车道,还把对面车道的车子堵住了。一些出租车更是添乱,在此随意停上下客,占据了非机动车道。于是机动车、自行车、行人混作一团,交通秩序一塌糊涂。

更令司机们愤怒的是,晚高峰期间,从这个出口出来许多车辆并

这一情况在晚6时前后的晚餐时间特别严重,再加上长阳路与临青路的T字路口红绿灯时间较长,经此“瓶颈”一堵后,更降低了通行效率。每天在这个时段开车经过此处的司机王先生抱怨:“都是那些进入饭店的车给害的!”

## 威海路南北高架口 就近出入

威海路近南北高架口也有这样一个出入口,供到附近的酒楼、会所和写字楼的车辆进出。昨晚6时不到,记者在现场看到,虽然有一名协管员站在出入口吹着哨子指挥,但随意进出的车辆仍然“制造”出拥堵点。

在这个出入口处有一道人行横道线,并没有什么交通引导标志。由西向东行驶的车辆,直接就大摇大摆地左转弯驶向入口。由于这些车辆强行左转,对面狭窄的单车道上的车辆长龙频频受阻。而威海路由西往东的左转弯车道是上南北高架的必经之路,被进出饭店的车辆捣乱后,后面的车辆只能借道直行车道,然后再变道回来,秩序又是一片混乱。

更令司机们愤怒的是,晚高峰期间,从这个出口出来许多车辆并

非顺势右转弯向西开,而硬要左转弯。对这些司机来说是方便了,但搞得那段威海路上的车更是横七竖八。更有一些出租车贪图方便,在出入口的非机动车道上停车上客,协管员也无能为力。

向本报报料的读者徐先生感叹:“这个地方好好规划、好好管理,肯定能搞好。但现在……”

## 中兴路孔家木桥路 争相抢道

中兴路近北广场附近,集中了火车站、公交站、长途客运总站等三大交通枢纽,在长途客运总站开通前,本报就曾呼吁要当心附近交通拥堵,如今拥堵果然成了这条路的常态。

昨天中午11时左右,不是上下班高峰,也不是春运高峰,记者却看到车辆通行仍然十分缓慢,双向车辆都排起了百米长龙,而“瓶颈”出现在孔家木桥路的出入口。

中兴路是双向双车道,道路狭窄,公交车和出租车进出北广场,都得经过孔家木桥路。绿灯一亮,由东向西的车辆,一辆接一辆大转弯,争先恐后往里开,将对面车道死死堵住,而对面直行车辆抢着往前开,就纠缠在了一起。

## 新村路真华路 突然转弯

新村路近真华路是双向四车道,道路宽阔,然而,随着新建小区逐渐“客满”,加上交通路封闭修路,早晚高峰的车辆越来越多,一些问题就显现出来。

一些旧小区的出入口,直接设在新村路的主干道上,疾驰的车辆常常不得不猛踩刹车,等待前车转弯进去;而住宅小区里的车辆转弯出来时,也必须等待。附近一大型超市的出入口也设在了新村路上,晚高峰期间,车辆在新村路上排队进入,把车道变成了单车道,有意思的是,该超市在真华路有另一个出入口,门口却被很多班车占据。

## I记者I手I记I

以上4个路段的情况仅仅是众多此类路段的缩影,记者在采访中发现很多问题已经存在很久,有关部门也曾予以重视,但却没有根本解决问题。先天性的问题可能没有办法解决,但人为造成的拥堵,应该是有办法处理的。

记者 金恒 特约通讯员 王爱东

实习生 杨路遥

07072510701

# 突发事 新鲜事 感人事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

## 未系安全带作业 塔吊工高空坠亡

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 金恒)昨天下午,真北路一在建工地发生惨祸,一名塔吊工人在高空作业时不慎坠落身亡。

据了解,昨天下午3时许,真北路2195号的绿洲长中大厦工地内,一名塔吊工人在30多米的高空维修塔吊时,不慎失足,从高空坠落。事故发生后,工地工作人员立即拨打了报警电话,急救人员接报后赶到现场,迅速将伤者送往医院救治。但由于伤势过重,伤者在送医院途中身亡。

记者了解到,这名工人在高空作业时未系安全带。

## 施工未设警示标志 路人不慎跌入窨井

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 金恒)昨天下午,在虹口区西江湾路682号门口,一名男子不慎跌入路边处于施工范围的窨井中,身上多处受伤。

据了解,昨天下午2时10分许,一名男子推着自行车经过西江湾路682号门口时,不料一脚踏在了半掩的窨井盖上,人随即掉入窨井内。窨井盖又随即翻转,将窨井盖住。所幸这一幕被附近一家商店的张先生看到,他立即找来人,掀开窨井盖将男子从窨井中拉出来。

据掉入窨井男子介绍,那段路正在施工,但却没有设置警示标志,他未注意到脚下半掩着的窨井盖,不慎掉入约2米深的窨井里。他浑身湿透,身上沾满污泥,背部、手臂等多处被擦伤,嘴唇也磕破出血。

962288 热线专递>>

## 【看病缺钱有人相助】

上午11时:读者张先生来电反映,7月14日下午,他带孩子到儿科医院看病,发现身边钱不够,有个好心人借给他们200多元钱,张先生夫妇想向他表示感谢。

## 【电杆倾斜盼望扶正】

上午8时44分:读者王先生来电反映,华山路90弄门口的电线杆倾斜多日,希望有关部门尽快扶正。

## 【集市门口马路设摊】

昨晚10时16分:读者周小姐来电反映,镇宁路万航渡路处有个新镇宁农贸市场,每天有很多摊贩将菜放到集市门口的马路上,导致这一路段交通拥堵。

## 【公交改道居民不便】

昨晚8时26分:读者景先生来电反映,富水路上原本有个112路公交终点站,由于附近施工,该线车改道行驶,给附近居民出行带来诸多不便。居民们曾向有关部门反映,得到的回复是今年年初会复线,不料至今也未能恢复原线。

徐轶汝 王爱东 金恒 整理

**上海名门国宾门诊部**  
地址:浦东大道2554号三楼 电话:58717750  
上海名门国宾门诊部:沪医广(2007)第01-18-C197号 效期至2008年6月17日止



## 阳光社工体验精彩一夏

今天上午,黄浦区青少年事务社工站举行了2007年“精彩一夏”——黄浦阳光社工、社区青少年体育节,活动以迎接特奥会为契机,

在增强青少年体育运动和锻炼的同时,提倡互帮互助的关爱精神。图为社区青少年在参加球类活动 杨建正 摄

## 新闻追踪

### 没有执法权 只能靠自觉

## 体检“走过场”何时能改观

本报7月14日A4版刊发《体检卡,5元钱买个准入证?》一文后,引起了各方关注,不少市民表达了自己的看法。绝大多数人认为,体检卡长期给大家留下的印象是:

“想游泳少不了,具体作用却看不到。”不少读者建议,要么取消体检卡,要么实行严格检查,不要再“走过场”。

据了解,5元钱一张的体检卡,包含了2.5元保险费、2元体检费和0.5元工本费。其中2.5元的保额是人民币10万元,这笔钱由保险公司收

取;2元的体检费则归各游泳场馆。然而,对于泳前体检来说,2元钱实在是杯水车薪。有关人士称:“安排一个拥有资质的医生天天坐镇游泳池,费用不低。”

体检卡“走过场”由来已久,为何难以改观?据了解,每年入夏前,体育、卫生等部门都会召开游泳场馆夏季开放服务工作联席会议,组织全市400多家游泳场所进行夏季开放前的培训,并下发当年的体检合格证。但上海市社会体育管理中心有关人士坦言:

“我们的职责范围只能是指导和督查。”由于没有执法权,体检是不是严格把关,只能依靠各场馆的自觉。

记者在调查中发现,上海目前有《上海市游泳场所开放服务规定》《游泳安全须知》等相关规定,但是却缺乏卫生检查方面的法律法规。按照相关的规章制度,如果问题确实存在,卫生监督部门拥有处罚权,但在实际操作中对游泳场馆约束力并不强。

本报记者 金恒 实习生 许明

评论 07072510702

